

966678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

# 闺蜜说,用微信有艳遇 21岁的她也想摇出“浪漫邂逅”

## 只是她摇出的男友很“危信”

## “借”她86万元后消失了

## 微信成了诈骗新的工具,受骗的年轻女性还蛮多

随着智能手机的普及,手机“微信”功能成为了一种新兴聊天工具,便捷的信息网络逐渐在改变着人们的沟通方式的同时,让犯罪者也有有机可乘。

据最新公布数据,到2012年3月,微信注册用户已过一亿。这个庞大的用户群体势必成为不法分子的犯罪目标。利用“微信”诈骗、抢劫、强奸的案件已有发生。

21岁的出纳小侯就是通过微信交友,被骗86万元。民警抓到她男友时,这名男友仍在利用微信诈骗。

首席记者 徐富盈

案情讲述

### 闺蜜说,用微信有艳遇

小侯今年21岁,是名出纳。

2011年底的一天,闺蜜告诉她:“只要打开微信,就有男人与你聊,因为就在附近几百米内,相互几分钟就约见,约见几分钟就成了朋友。”

闺蜜说,她去丽江5天,利用微信,3天有艳遇。

小侯心动了,也想有次“浪漫邂逅”,她立即开通微信。

开通不到3天,一名自称宋志刚的男子与她聊上了。

不久两人见面了。开着轿车的宋志刚对小侯说,他在平顶山做一项大工程,36岁,未婚。

一个多月后,两人确立了恋爱关系。

### 男友半年“借”走86万元

2012年2月中旬的一天中午,宋志刚给小侯打电话称,他被车撞了,急需用钱。小侯给宋志刚的银行卡上汇了7400元。

半月后,宋志刚来电:他的母亲得了重病,他的钱在工地上,暂时周转不开,借10万元。

一个月后,宋志刚又来电:他的工地摔死人了,商品房还没有出售,要借20万元。

今年7月初,宋志刚再次来电:他的朋友在某大型商场作进口家具生意,要求周转钱50万元,半月就归还。

至7月底,宋志刚共向小侯索要了86万元人民币,这些钱是当出纳的小侯瞒着公司领导借给宋志刚的。

8月初,50万元到了要归还的时候,但小侯再也联系不上宋志刚了,至此,她明白自己被诈骗了。

9月22日,小侯报警。数额如此巨大,立刻引起了高新区公安分局案件侦办大队的重视。

### 男友通过微信又交了俩女友

据小侯提供的信息,宋志刚开着一辆黑色比亚迪F3轿车,但小侯没记住车牌号。她回忆,今年7月底和8月初,宋志刚开比亚迪接她,两次经过西三环立交桥。

民警对路口监控一一比对,最终确定了嫌疑人的车牌号为豫A037LM。

民警进一步调查得知,车主孙某,河南省太康县人,无业,已婚。

侦查人员让小侯对孙某的照片进行了辨认,确定孙某就是宋志刚。

11月6日,民警发现孙某将车停在伊河路一洗浴中心门前,随后和一年轻女子下车。侦查人员将孙某抓捕。

经了解,同行的女子叫小梦(化名),是小侯利用微信新交的朋友,是他准备诈骗的又一个目标。小梦在某药店当收银员,和孙某交往一两个月了,已同居。

经突审,孙某供述,为了能骗到更多的钱,他总是挑那些做财务、收银员之类工作的女孩下手。现在同时交往的,除了小梦还有另外一名女子。

昨天,孙某被刑拘,案件正在进一步办理中。 线索提供 岳先生(稿费50元)



摇一摇手机, 就能找到同一时刻也在摇手机的人。



查看附近的人 远在天边近在微信, 向新到来的邻居说Hi, 现已全面支持iPhone、Android和塞班系统。

时下流行的智能手机,其微信功能“摇一摇”,可以实时查找附近使用同一软件的人,拉近人与人之间距离的同时,也被一些不法者利用。

### 说微信

#### 微信已成不法之徒进行诈骗的首选手段和工具

“微信”作为一种新兴的交友聊天软件,安装便利、使用简单,能够在附近100米到1000米之内查找同时使用“微信”的朋友,这种新功能对用户而言有其很强的吸引力,用户往往即时接受另一方的见面邀请。

因此微信近年来也成为很多不法之徒进行诈骗的首选手段和工具。

犯罪类型一般为侵犯财产类案件、诈骗、强奸等案件为主。

#### 不采用实名制,一旦注销很难追查

警方提醒:由于微信不采用实名制,一旦注销后,很难追查,广大市民一定要提高警惕,不要轻信陌生人。

与网友见面一定要选在人多的地方,最好叫上朋友陪同,不要单独前往。

另外,约会时对于对方提出来的借手机、借钱这些要求一定要多留个心眼。

为防止陌生人发“微信”骚扰,用户可以在“微信”的隐私设置里,对其进行设置,如“加我为好友时需要验证”或者用“拉入黑名单”等方式来保护自己的隐私。



已经关门两个多月的“真情”KTV玻璃门上被人写着“办卡骗钱,老板潜逃”的字样。

### 卡里充了1000元钱 还没消费 文化路“真情KTV”人去楼空

□记者 冉小平/文 周甬/图

#### KTV人去楼空,会员反映充的钱没人退

吴女士反映,她去年夏天在文化路红旗路口西北角“真情”KTV办了一张会员卡,充了1000元钱,没消费。几天前,她女儿带着朋友想去KTV唱歌,结果去了发现大门已紧锁,门上还写有“办卡骗钱,老板潜逃”的字样。

吴女士说两个月前她路过这家KTV,当时看到大门口挂有“内部装修”的提示。

#### KTV负责人家说“迟早会处理的”

昨日上午,记者来到现场,看到大门用两把锁锁着,透过门缝,看到店内一片狼藉,有人在门上用墨笔写着“老板骗钱,会员报警”等内容。

经八路五院社区网格员李臻介绍,早些天也接到了几个电话,对方反映在会员卡里充钱了。之后她展开调查,并与这家KTV负责人的父亲取得联系,对方称儿子正在外地,无法回来处理这事,晚些时间要在报纸上登公告,到时让充过钱的来退钱,并让李臻先行统计。

记者与KTV负责人的父亲张先生取得联系,他称儿子只负责KTV经营,并不是老板(投资者),“这事早晚要处理的”。

对于为何关门前门口挂着“内部装修”,KTV为何停业等问题,张先生称他不知情。

线索提供 李先生(稿费50元)



不要随便搭理 微信里的「他」

#### “空间距离近,很容易让人放松警惕”

“空间距离近,很容易让人放松警惕。”心理咨询师分析,骗子正是利用了人们的这种心理进行诈骗。

微信“查看附近的人”和“摇一摇”本身只是一种便于和陌生人聊天的工具,隐蔽性很强,由于使用者以年轻人人居多,防备心理较弱,容易在这样的交流中暴露自己的弱点,“一不小心就招来了‘大灰狼’”。

#### 涉世不深的姑娘们别迷恋“微信”

从去年12月到今年2月,杭州警方共接到与“微信”有关的诈骗、盗窃案件15起。

警方分析,此类案件作案人多为青壮年男性,一般选择年轻、单身女性下手作案。他们往往先利用“微信”寻找目标,骗取信任后邀请受害人见面,伺机对受害人实施犯罪,大多为侵财类案件,有少数猥亵、强奸等违法犯罪案件。警方提醒大家,涉世不深的姑娘们一定要提高警惕,别迷恋“微信”,多长个心眼,谨防上当受骗。